
 

 

 

Μ Α Ρ Α Κ Ε Σ  
 

Κ α ρ α β ά ν ι  σ τ η ν  έ ρ η μ ο   
Μεδίνα, Αίτ Μπεν Χαντού, Ουαρζαζάτ, Σκούρα, Ελ Κελάα 

Μεγκούνα, Τινερχίρ, Φαράγγι Τόντγκα, Τινεζ ντάντ,  Ερφούντ, 
Μερζούγκα  

  

5 ΗΜΕΡΕΣ / 4 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  4 9 5 €  
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ AΓΓΛΟΦΩΝΕΣ ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 
Ι Α Ν Ο Υ Α Ρ Ι Ο Σ   –  Δ Ε Κ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 6  

Καθημερινές αναχωρήσεις  με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων!!! 

Λίγα λόγια για τον προορισμό : 
 

Η κόκκινη πόλη στους πρόποδες του Άτλαντα, που σφύζει από ζωή και φημίζεται για τα 
παλάτια, τους κήπους, τα αραβικά άλογα, τα παζάρια & τις υπαίθριες αγορές της. Για 
πολλούς ευρωπαίους αποτελεί έναν εξωτικό προορισμό και για αυτό έχουν επενδύσει 
μετατρέποντας τα παλιά ιστορικά σπίτια σε μοναδικές γκαλερί, μπουτίκ ξενοδοχεία 
(ριάντ), ψαγμένα εστιατόρια και μπαρ συνδυάζοντας την παράδοση με το εκκεντρικό στυλ 
και το παραδοσιακό χρώμα με την καλλιτεχνική αύρα !!!!!!! 



 

 

 
 
Ημέρα 1 
Αθήνα ✈ Μαρακές, Περιήγηση πόλης 
 
Πτήση με ενδιάμεσο σταθμό και μεσημεριανή άφιξη στη «Κόκκινη Πόλη», το εξωτικό 
Μαρακές. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο σας (παραδοσιακό Ριάντ). Στη 
περίπτωση μεσημεριανής άφιξης, θα ακολουθήσει απογευματινή περιήγησης της παλιάς 
πόλης, ξεκινώντας από τον καλύτερο κήπο του Μαρόκου «Μαζορέλ», που ανήκε στον 
διάσημο Γάλλο ζωγράφο Ζακ Μαζορέλ και πλέον τον διαχειρίζεται ο οίκος του Yves Saint 
Laurent και περιέχει πολλά εξωτικά εισαγόμενα φυτά από όλο τον κόσμο.Επόμενος 
σταθμός είναι στα βόρεια της Μεδίνα (παλιάς πόλης) και είναι οι τάφοι των Σααντί. Στο 
πρώτο δωμάτιο, θα συναντήσουμε τους τάφους της βασιλικής οικογένειας, στο δεύτερο 
δωμάτιο τους τάφους των βασιλιάδων και στο τρίτο δωμάτιο τον τάφο της μητέρας του 
μεγαλύτερου βασίλειά της δυναστείας Χμεντ Μανσούρ Σααντί. Περιμετρικά θα 
γνωρίσουμε το Τέμενος Κουτούμπια (που πήρε το όνομά του από τους μικροπωλητές 
βιβλίων), της δυναστείας Μουαχάντ ή αλλιώς το διάσημο τζαμί της κόκκινης πόλης, με τον 
περίφημο μιναρέ ύψους 77 μέτρων. Συνεχίζουμε με το παλάτι Μπαχία του Βεζίρη, 
εξαιρετικό δείγμα Μαυριτανικής αρχιτεκτονικής και Μαροκινής χειροτεχνίας, από κυρτή 
ξύλινη οροφή κέδρου και μωσαϊκό διάκοσμο στο πάτωμα. Τέλος θα ξεναγηθείτε στον 
λαβύρινθο των σουκς και ο ξεναγός σας θα σας δείξει την δερμάτινη περιοχή με 
χειροτεχνίες και δερμάτινα, την περιοχή των μπαχαρικών, αλλά και το τετράγωνο με τις 
διακοσμητικέ λάμπες.  Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2  
Μαρακές, Αίτ Μπεν Χαντού, Ουαρζαζάτ , Σκούρα,  Ελ Κελάα Μεγκούνα, Τινερχίρ 
 
Έχοντας πάρει πρωινό, φροντίστε να έχετε μαζί σας μόνο ένα εκδρομικό σακίδιο και πα-
ραδώστε την κύρια αποσκευή σας στην υποδοχή του ξενοδοχείου σας. Συνάντηση με το 
τοπικό μας γραφείο σε κεντρικό σημείο της πόλης και πρωινή μετάβαση για Ουαρζαζάτ, 
μέσω του περάσματος Τίζιν Τίσκα, σε υψόμετρο 2.260 μέτρων, απολαμβάνοντας την ελ-
κυστική θέα της οροσειράς του Άτλαντα και απολαμβάνοντας τα γραφικά Βερβερικά χω-
ριά, μισογκρεμισμένες κάσμπα & παλιούς σταθμούς καραβανιών. Θα ξεναγηθούμε στην 
οχυρωμένη πόλη Αίτ Μπεν Χαντού (ΜΠΚ από την UNESCO), που βρίσκεται πάνω στο 
δρόμο των καραβανιών, δίπλα από τον ποταμό Κουαρζαζάτε. Ως  αντιπρόσωπος της πα-
ραδοσιακής ισλαμικής αρχιτεκτονικής, η πόλη Κασμπάχ, έχει ένα ψηλό αμυντικό χωμά-
τινο τείχος με γωνιακούς πύργους και πύλη, που περιβάλλει ένα αξιόλογο σύνολο κατοι-
κιών, με στενά σοκάκια που σκαρφαλώνουν στην πλαγιά του λόφου. Μερικά από τα σπί-
τια των πλούσιων εμπόρων είναι μεγάλες πολυώροφες λασπόκτιστες κατασκευές (γνω-
στές ως κάσμπα) με αρκετά περίτεχνα διακοσμητικά μοτίβα και γωνιακούς πύργους που 
μοιάζουν με μικρά κάστρα. Στην κορυφή του λόφου υπάρχει μεγάλος οχυρωμένος σιτα-
ποθήκη, ή αγαδίρ, (μοναδικό σημείο με απέραντη θέα στην έρημο, στο ποτάμι και τον 
φοινικώνα). Η πόλη προσφέρεται για την καλύτερη φωτογράφιση ή βιντεοσκόπηση στη 
χώρα, για αυτό και τα κινηματογραφικά στούντιο Atlas, βοήθησαν μεγάλες κινηματογρα-
φικές παραγωγές να κάνουν γυρίσματα όπως o Ο Λόρενς της Αραβίας, το Διαμάντι του 
Νείλου, Η Μούμια, Ο Μονομάχος, Game of Thrones, Αλλαντίν, Τζέιμς Μποντ κ.ά. Στη συ-
νέχεια θα επισκεφθούμε την κοιλάδα των ρόδων (El Kelaa M’gouna), σημείο καλλιέρ-
γειας τριαντάφυλλων, που μεταποιούνται σε άρωμα, αιθέρια έλαια και λοσιόν. Τέλος θα 
φτάσουμε στη πόλη Τινερχίρ, που βρίσκεται στο κέντρο μίας από τις πιο ελκυστικές οά-
σεις του Νότιου Μαρόκου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο εντός του ξενοδοχείου 
και διανυκτέρευση. 



 

 

 
 
 
Ημέρα 3   
Τινερχίρ - Φαράγγι Τόντγκα - Τινεζντάντ - Ερφούντ - Μερζούγκα 

 
Μετά το πρωινό και με κατεύθυνση τη Μερζούγκα, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το 
εντυπωσιακό φαράγγι Τόντγκα και να περπατήσουμε κατά μήκος των τειχών του. Δια-
σχίζοντας την κοιλάδα, θα φτάσουμε στη μικρή πόλη Τινεζτνάντ, προαιρετική επίσκεψη 
σε ένα από τα εργοστάσια απολιθωμάτων, για να μάθουμε πως ανασκάπτουν-γυαλίζουν 
και διαμορφώνουν απολιθώματα από τριλοβίτες & αμμωνίτες σε όμορφα αντικείμενα.  
Στη συνέχεια θα μας δοθεί λίγος χρόνος για ξεκούραση σε ένα ξενοδοχείο στην ευρύ-
τερη περιοχή της Μερζούγκα και από εκεί παραλαμβάνοντας την καμήλα μας θα οδηγη-
θούμε στην έρημο της Σαχάρας, την ώρα που το ηλιοβασίλεμα θα χρυσίζει τους αμμόλο-
φους και θα κάνει το τοπίο μοναδικό. Η διαμονή θα γίνει σε τέντες της ερήμου και με τη 
συνοδεία μουσικής και παραδοσιακών τυμπάνων, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύ-
σουμε ένα Βερβέρικο δείπνο κάτω από έναν έναστρο ουρανό.      
 
Ημέρα 4 
Μερζούγκα - Ουαρζαζάτ – Μαρακές 
 
Έχοντας ξυπνήσει αρκετά νωρίς το πρωί, θα απολαύσουμε τα χρώματα της ανατολής 
πάνω στους αμμόλοφους της ερήμου. Στη συνέχεια θα πάρουμε το πρωινό μας και έχο-
ντας κάνει το ντουζ μας, θα κατευθυνθούμε στην «Πόρτα της Ερήμου», την θρυλική  Ου-
αρζαζάτ (που σημαίνει-η πόλη χωρίς θόρυβο). Μικρή στάση και επιστροφή στο Μαρα-
κές. Χρόνος ελεύθερος για  μία βόλτα με  παραδοσιακές άμαξες,  που θα σας μεταφέ-
ρουν από τις σύγχρονες συνοικίες μέσα στην παλιά Μεδίνα και στη γραφική πλατεία Τζε-
μάα Ελ Φνα, που θεωρείται το μεγαλύτερο υπαίθριο θέατρο του κόσμου. Κάντε τις τε-
λευταίες σας αγορές, δοκιμάστε ένα ζεστό καφέ ή τσάι και σίγουρα ξενυχτήστε σε ένα 
αρτιστίκ μπαράκι ή παρακολουθήστε το Fantasia dinner show, τη διάσημη παράσταση 
στο Σεζ Αλί. Διανυκτέρευση.  
 

 

Ημέρα 5 
Μαρακές ✈ Αθήνα 
 
Πρωινό & ημέρα ελεύθερη, για να την αξιοποιήσετε όπως θέλετε στα πολύβουα σουκς 
της Μεδίνα (παλιάς πόλης) του Μαρακές. Mεταφορά στο αεροδρόμιο & αναχώρηση για 
Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό. 
 

 

 
Τιμές ανά άτομο σε δίκλινο : 
Basic Desert Program: 495€ 
Luxury Desert Program: 595€ 
 
 
 



 

 

 
 
 
Περιλαμβάνονται 
 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια με Turkish Airlines (μέσω Κωνσταντινούπολης) 
➢ Μεταφορές μαζί με άλλους πελάτες από/προς αεροδρόμιο 
➢ Αποσκευή έως 23 κιλά + χειραποσκευή 8 κιλά + 1 προσωπικό αντικείμενο 
➢ Μεταφορές μαζί με άλλους πελάτες από και προς το αεροδρόμιο του Μαρακές  
➢ 2 διαν/σεις σε παραδοσιακό ριάντ 4* στο κέντρο του Μαρακές, 1 διαν/ση στο Τι-

νερχίρ σε ξενοδοχείο 3*sup ή αντίστοιχο & 1 διανυκτέρευση στην έρημο Μερζού-
γκα, σε παραδοσιακές τέντες με κοινόχρηστη τουαλέτα (basic program) και με 
 ιδιωτική τουαλέτα και ντους (luxury program)  

➢ Αγγλόφωνη περιήγηση του Μαρακές με έμπειρο τοπικό ξεναγό  
➢ 3ήμερο οργανωμένο πρόγραμμα εκδρομής στην έρημο με minivan  
➢ Πρωινό καθημερινά & 2 δείπνα κατά την διάρκεια της εκδρομής στην έρημο 
➢ 1 καμήλα ανά άτομο για βόλτα στην έρημο κατά την διάρκεια της δύσης και της 

ανατολής 
➢ Ιστιοσανίδες, στην περίπτωση που θελήσετε να κάνετε κατάβαση στους αμμό-

λοφους 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται 
 
× Φόροι αεροδρομίων (περίπου 280€ συνολικά) 
× Είσοδοι στα μουσεία 
× Φιλοδωρήματα ξεναγών, οδηγών & προσωπικά έξοδα 
× Τοπικοί δημοτικοί φόροι (στο ξενοδοχείο) 
× Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 
× Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινό-

μενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Όροι συμμετοχής 
 
• Προκαταβολή ίση με το 40% της συνολικής αξίας του πακέτου ανά άτομο με 

την κράτηση (μη επιστρέψιμη) & εξόφληση το αργότερο 21ημέρες πριν από 
την αναχώρηση. 

• Με τη συμμετοχή σας αποδέχεστε αυτόματα τους όρους συμμετοχής. 
 

 
Σημειώσεις 
 
✓ Απαραίτητο διαβατήριο σε 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από το Μαρόκο. 
✓ Το πρόγραμμα πραγματοποιείτε με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων. 
✓ Το πρόγραμμα μπορεί να επεκταθεί για όσες επιπλέον ημέρες θέλετε. 
✓ Τα τρίκλινα δωμάτια συνήθως αποτελούνται από ένα διπλό κρεβάτι και ένα μι-

κρότερο (καναπές ή πτυσσόμενο). 
✓ Eνημερωτικό εκδρομής 5 ημέρες πριν την αναχώρηση. 
✓ Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς να παραλείπετε 

κάτι. 

 


